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Předmluva

Tento dokument (EN 15434:2006+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 129 „Sklo ve
stavebnictví“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2010-01-25.

Tento dokument nahrazuje EN 15434:2006.



Začátek a konec textu vloženého nebo změněného v rámci změny je vyznačen v textu !".

Tato evropská norma je jednou ze série provázaných norem, týkajících se:

výrobků ze skla pro systémy zasklení s konstrukčním tmelem;●

instalace výrobků ze skla v konstrukčních případech na fasádách staveb;●

UV odolných a konstrukčních tmelů pro použití v zasklení s konstrukčním tmelem.●

Provázanými částmi jsou:

EN 13022-1 Sklo ve stavebnictví – Zasklení s konstrukčním tmelem – Část 1: Výrobky ze skla pro systémy●

zasklení s konstrukčním tmelem pro podepřená a nepodepřená monolitická a vícenásobná zasklení
EN 13022-2 Sklo ve stavebnictví – Zasklení s konstrukčním tmelem – Část 2: Pravidla montáže●

EN 15434 Sklo ve stavebnictví – Výrobková norma pro konstrukční a/nebo UV odolné tmely (pro použití●

u zasklení s konstrukčním tmelem a/nebo izolačních skel s exponovaným utěsněním)

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

!Tato evropská norma se zabývá požadavky na zkoušení tmelů pro použití v jedné nebo více
z následujících aplikací:

a) výrobě izolačních skel, u kterých je požadována odolnost vůči UV záření a/nebo mechanická
odolnost (konstrukční použití) utěsnění okraje izolačního skla;

b) průmyslové výrobě zasklívacích prvků lepených konstrukčním tmelem, pokud na ně existuje
odkaz v příslušných evropských normách a/nebo v Řídících pokynech pro Evropské technické
schválení (ETAG);

c) montáži výrobků ze skla do podpor nebo na podpory, kde je též požadována odolnost vůči UV
záření a/nebo mechanická odolnost (konstrukční použití) tmelu, za řízených podmínek prostředí,
jak je popsáno v kapitole 5 EN 13022-2:2006;

POZNÁMKY
1 Požadovaný stupeň odolnosti proti UV záření bude záviset na stupni expozice UV záření.
2 Pro výše uvedené použití a), b) a c) jsou přípustné pouze tmely na bázi silikonu.

d) výrobě izolačních skel, u kterých jejich vnější utěsnění neplní žádnou konstrukční funkci
a vystavení UV záření je redukováno například buď:

– použitím skleněných prvků, které snižují prostup ultrafialového záření, např. vrstveného skla
s mezivrstvou (mezivrstvami) absorbujícími UV záření, zastíněním smaltových potiskem, atd.;

– použitím trvalých neprůhledných povrchových krycích vrstev, např. kovových prvků, atd.

POZNÁMKA 3 V závislosti na intenzitě UV záření jsou přípustné organické tmely i tmely na bázi
silikonu.



Tato evropská norma se zabývá hodnocením shody a kontrolou průmyslové výroby s ohledem na
výrobu tmelů v souladu s touto normou.

Tato evropská norma popisuje úlohu tmelů, které jsou v souladu s touto evropskou normou,
s ohledem na utěsňování a lepení.

Tato evropská norma se nevtahuje na tmely pro výrobu izolačních skel, u nichž je utěsnění zcela
chráněno před UV zářením, např. rámem.

POZNÁMKA 4 Tmely pro toto použití by měly vyhovovat EN 1279-4.

Tato evropská norma obsahuje další hlediska obchodního významu."

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


